
 

 

PETRA PEJCHALOVÁ
IRENA KOZELSKÁ 
Ženské archetypy v LIP - Matka
S exkluzivním vonným workshopem parfumerky 
Ireny Kozelské: Mapa osmi ženských vonných archetypů

Petra Pejchalová V roce 2007 se setkala 
s rodinnými konstelacemi, absolvovala 
výcvik u J. Bhagata Zeilhofera a řadu 
dalších sebezkušenostních seminářů a 
výcviků. V roce 2008 se setkala s prací 
Wilfrieda Nellese, kterou od té doby 
přináší do ČR. Od r. 2014 vede vlastní 
konstelační semináře, v roce 2017 založi-
la českou pobočku německého institutu - 
Nelles Institut ČR, v jehož rámci pořádá a 
spolulektoruje konstelační výcviky. Vede 
semináře i v partnerských institutech, 
např. ve Švýcarsku a Maďarsku. V její 
práci se přirozeně snoubí práce s LIPem i 
dalšími technikami a přístupy - je také 
certifikovanou ceremonialistkou. V roce 
2023 vytvořila vlastní autorský konstea-
lační formát „Ženské archetypy v LIP”.

Každá z nás, bez ohledu na náš 
věk, máme v sobě obsažené všech-
ny základní ženské archetypy: 
Pannu, Milenku, Matku, Královnu 
a Vědmu. 

Souvisejí na jednu stranu s životními 
obdobími, kterými  během své život-
ní cesty procházíme, tak jak rosteme 
a vyvíjíme se. Obdobími, která v 
sobě každé zahrnují určité ženské 
„zasvěcení“, protože přinášejí vždy 
něco nového, nějaký zásadní předěl a 
nové životní zkušenosti. 

A zároveň jsou to „postavy“ (kvality, 
archetypy), které máme v sobě obsa-
žené vždy, po celou dobu našeho 

života, i když biograficky jsme třeba 
danou životní fází ještě neprošly. 
Jsou totiž spojené s naším ženským 
menstruačním cyklem, a tak každá 
žena, která již menstruuje, má v sobě 
obsažené všechny tyto kvality. 

A tento vnitřní „tým archetypů“ vypadá u 
každé z nás trošku jinak, úplně jedinečně. 

U každé z nás došlo k onomu „zasvěcení“ – 
zásadnímu životnímu zlomu nebo velké vý-
zvě, krizi – v jiném období, u jiného vnitřní-
ho archetypu. 

Chceš se podívat, jaký je ten tvůj „tým“? Ta 
tvoje jedinečná forma ženské lásky? Chceš ji 
bytostně obejmout a tím i sebe sama jako 
ženu? Nechat staré příběhy a stará zranění za 
sebou? A přesto součástí sebe, jako pevnou 
základnu sebe sama a své sebe-hodnoty, o 
kterou se můžeš opřít? 

3. z cyklu 5 setkání „Ženské archetypy v 
LIP“ je věnováno archetypu MATKY v nás. 

Budeme se tedy jemně zaměřovat na energii 
mateřství - ať už biologickými matkami 
jsme nebo nejsme, mateřská energie k nám 
ženám patří. I když třeba nemáme "lidské" 
děti, můžeme tuto energii žít například 
skrze péči o jiné členy rozšířené rodiny, péčí 
o své projekty, kterým jsme "matkou", péčí 
o zvířata, rostliny, apod. 

K tomuto archetypu a období samozřejmě patří 
všechna témata spojená i s případnou ztrátou 
dětí, skrze prenatální (potrat, interrupce) či 
perinatální ztrátu (narodí se mrtvé dítě). A take 
vztah ke své vlastní matce a ke hmotě a zemi/
Zemi jako takové. 

Budeme jej prozkoumávat skrze mini-kon-
stelace, sdílení, malá cvičení, vedené imagi-
nace/meditace a konstelační řezy.  

Dále budu pracovat s jednotlivými účastni-
cemi skrze můj autorský konstelační for-
mát Ženské archetypy v LIP. 

Prožité konstelační procesy a zážitky ze so-
botní vnitřní práce ukotvíme v neděli skrze  
půldenní workshop (v hodnotě 1.500,-Kč - 
je již zahrnuto v ceně víkendu) pro mě vel-
mi vzácné bytosti a originální ženy, Ireny 
Kozelské.  

Irena je expertkou na parfémy a parfumer-
ství, zabývá se tím, jak přeložit duši do vůně.  

V rámci své práce a projektu Synestesis vy-
tvořila vlastní navigační „mapu vůní“ právě 
podle ženských archetypů a živlů, kterou 
nám představí.  

V rámci workshopu nám Irena ve svém ne-
smírně zajímavém vyprávění o tom, jak je 
vůně nejpřímější cestou k duši a tak i určitou 
„signaturou“ naší duše, představí svou mapu 
8 ženských vonných archetypů.  

Budete se moci doslova pročichat k tomu 
svému, v němž se nejvíce cítíte doma. A 
možná si i odnést vlastní vzoreček toho své-
ho NEJ parfému. 


  

Datum 
18. – 19. 7. 2026  

Místo 
Maitrea, Týnská ulička 6, Praha 1 

Časy semináře 
So 10–18h, Ne 10–15h 

Cena 
5600,- Kč 
Absolventky výcviků LIP a cyklů Ženské 
archetypy v LIP -10% 

Informace a registrace: 
www.petrapejchalova.cz

http://petrapejchalova.cz
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